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Jéhn Máté ifjúsági polgármester, Geren-
csér Gergő és Sárosi Ármin fényképes 
beszámolója
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Jéhn Máté

2021. október 30-án került sor az ifjúsá­
gi önkormányzati választásokra. Az eddig 
megszokottaktól eltérve, egy új rendszer­
ben választhattak maguknak képviselő­
ket a helyi fiatalok. Az idei választás cél­
ja nemcsak egy új PIFÖ testület felállítása, 
hanem egy minél több tagot sorai között 
tudó ifjúsági szervezet létrehozása is volt. 
Így egy kétlépcsős választási rendszert al­
kalmaztunk. Az első részében a 13-27 év 
közötti pécsváradi, szilágypusztai és zen­
gővárkonyi fiatalok jelentkezhettek az ifjú­
sági önkormányzatba. A tagok egy motivá­
ciós szöveggel ismertethették miért szeret­
nének csatlakozni a PIFÖ-höz, továbbá az 
5 fős vezetőbizottságba is jelentkezhettek, 
melynek tagjait a szintén e korosztályba 
tartozó fiatalok szavazhatták meg a KAP­
TÁR ifjúsági klubban. A választás alapján a 
következő eredmény született: 
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Hatalmas fordulópont ez Pécsvárad és a je­
lenlegi PIFÖ testület számára.
2021.11.06-án a PIFÖ történelmében létező 
összes ifjúsági polgármester, képviselő és tag 
összegyűlt, hogy megünnepeljék a PIFÖ 20. 
szülinapját.
Együtt nosztalgiáztunk a volt tagokkal a régi 
időkről. Beszélgettünk a szervezet múltjáról 
és jövőbeli munkájáról. Rengeteg hasznos 
tippet kaptunk a régi tagoktól, még egy cso­
csóversenyben is volt élményünk.
A jelenlegi testület vendégül látta a régebbi 
PIFÖ generációkat egy finom házi pörkölttel 
és végül, de nem utolsó sorban a torta sem 
maradhatott el a szülinapról.

Felemelő és inspiráló élmény volt minden 
valaha volt tagot együtt látni. Nekik köszön­
hetjük, hogy a PIFÖ immár 20 éve progra­
mokkal gazdagítja Pécsváradot és örömet 
hoz a fiatalok életébe. 
Éljen soká a PIFÖ! Reméljük a 40. szüli­
napját is hasonlóképpen megünnepelhet­
jük majd.

November végén lehetőségünk volt egy he­
tet eltölteni Dániában egy projekt kerete­
in belül. A projekt az Erasmus+ szerve­
zet szponzorálásával került megrendezésre 
Dánia északi részén, Slettestrand nevű fa­
luban az Északi-tenger partján. Budapest­
ről indultunk repülővel, majd egy kop­
penhágai átszállást követően Aalborgban 
találtuk magunkat, ahonnan busszal vit­
tek minket a szállásra. A szállás nagyon 
jól felszerelt, igényes volt. Az étkezések 
is minden ízlést kielégítettek. A wellness 
részleg adta lehetőségeket is kihasználtuk. 
A projekt fő célja a nemzetközi szinten va­
ló kapcsolatépítés volt. A különböző orszá­
gok több ifjúsági szervezetével sikerült új 
partnerkapcsolatokat kiépítenünk, akikkel 
a jövőben sok közös tervünk van. A kint 
eltöltött egy hét alatt nagyon sok új dolgot 
tanultunk, tapasztaltunk, az angol nyel­
vismeretünk is sokat fejlődött. A progra­
mok döntően egy-egy Európában jelenlé­
vő probléma megoldása köré épültek, ami 
kifejezetten tetszett, hogy a problémákra 
csapatokra osztva kellett megoldást talál­
nunk, kidolgoznunk, majd prezentálnunk 
azt az egész csoport számára.

PIFÖ HÍREK
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A Pécsváradi Városi Televízió interjúja (2021.09.30.) Szerkesztő-riporter: Füri Ferenc
A PVTV engedélyével a Hírmondóba szerkesztette: Apaceller Péter

FF: Igazgató úr, arra szeretnélek kérni, 
hogy mutasd be ezt a beruházást a Pécs-
váradiaknak. Mindenekelőtt arról beszél-
jünk, hogy ez egy EFOP pályázat keretében 
megvalósuló beruházás. Mit jelent ez?
PP: Ez egy európai uniós pályázatot jelent, 
amelyet 2013/2014-es években indítottak 
el, és egy hosszú eljárás keretében jutot­
tunk el odáig, hogy a hátam mögött lévő 
építkezés megkezdődött.
Ennek a késedelemnek az oka nagyon 
egyszerű volt, ez egy közbeszerzéshez kö­
tött eljárás, és mint köztudott, a közbe­
szerzések sokszor megakadnak, nem meg­
felelő árajánlatokkal. Itt is mindig ez volt 
a probléma, hogy a kivitelezők több pénzt 
kértek a beruházásért, mint amennyi ren­
delkezésre állt.
Ez a nyertes pályázat 460 millió Ft körü­
li összegről szól és a megoldás úgy szüle­
tett meg, hogy a tavalyi évben a kormány 
saját hatáskörben és döntésben ennek az 
összegnek a 90%-át még pluszban hozzá­
adta és így jött ki az a közel 900 millió Ft-
os végösszeg, amely biztosan lehetőséget 
biztosít arra, hogy a beruházás megvaló­
suljon. A VivaPalazzo építőipari konzor­
cium nyerte el ezt a közbeszerzést és egy 
olyan építkezés valósulhat meg, amellyel a 
térségnek egy minőségi oktatást tud majd 
nyújtani. Hat szaktanteremmel és egy kö­
zösségi térrel bővül az iskola, amely egy­
ben aula, valamint sportcélú, minden­

napos testnevelési órákra is használható 
terem lesz. Ez egyfajta többfunkciós lehe­
tőséget ad. A szaktanteremi ellátás pedig 
biztosítja a magas minőséget az iskolában.

FF: Ha jól tudom, nem csak egy épületről 
van szó, hanem jelentős egyéb fejlesztések-
ről, mint például IKT-eszközök és egyéb is-
kolai kellékek beszerzéséről.  
PP: Valóban, ez egy nagyon sokrétű beru­
házás. Nemcsak a kelléktár, hanem még a 
környezeti kultúra is nőni fog, mert óriá­
si területekkel bővül az iskola. Gondolok 
egyrészt a parkosításra, a parkolókapaci­
tás bővítésére és a sportudvar létrehozá­
sára. Másrészt pedig az említett IKT-esz­
közökre, eszközfelszerelésre, amelyek 
szintén bent vannak a pályázatban és a 
minőségi oktatást fogják segíteni, javítani.

FF: Köszönöm, hogy említetted a parkosí-
tást. Nyár elején, amikor még a ballagásról 
tudósítottunk, akkor, itt hátul nagyon szép 
fák, bokrok voltak. Sajnos most ez mind el-
tűnt. 
PP: Igen. Sajnos ez az elhúzódó, hosszú el­
járás lassította kicsit a pécsváradi helyze­
tet. Nagyon sok telket kellett egyesítenünk, 
megvásárolnunk és ebben partnereink és 
a környezetben lakók, tulajdonosok sokat 
segítettek. A vállalkozók és a magántulaj­
donosok is lemondtak a területükről, el­

adták a mi részünkre és ez adta meg a le­
hetőséget, hogy akkora zöldfelületek ma­
radnak majd a későbbiekben, amelyek 
biztosítják a diákoknak a nyugodt környe­
zetben való lehetőségeit. Mind a sporto­
lást, mind a parkosított környezetet értem 
ezalatt, és ez lényegesen nagyobb lesz, 
mint ami korábban volt. 

FF: Említetted az együttműködést. Milyen 
az együttműködésetek a helyi önkor-
mányzattal? 
PP: Teljesen korrekt. Sokat segítettek, töb­
bek között Zádori János polgármester úr, 
amikor a telkeket kellett megvásárolni, hi­
szen volt önkormányzati tulajdon is. Úgy 
gondolom, hogy ezt a beruházást egy ki­
csit mindenki magáénak érzi, hiszen min­
dent elkövetett annak érdekében, hogy ez 
minél jobban megvalósuljon, és ebben azt 
hiszem tényleg mindenki segítő szándék­
kal lépett fel. 

FF: Pár gondolatot beszéljünk még arról, 
hogy állnak most a munkálatok. 
PP: A kivitelező VivaPalazzo Zrt. augusztus 
végén vette birtokba a területet, és mint 
látható, már elég nagy ütemben haladnak. 
A vállalat 11 hónapig áll rendelkezésünk­
re, tehát erre a határidőre vállalta a kivite­
lezést. Amennyiben technikai nehézségek 
nem lesznek, úgy egy év múlva ilyenkor 
átadhatjuk az új épületet. 

FF: Ennek megfelelően a következő tané-
vet már az új épületben is megkezdhetik a 
tanulók? 
PP: Igen. Az említett kivitelező több mun­
kát végzett már el, hasonló nagy volumen­
ben, és minden egyes kivitelezői munká­
nál határidő előtt befejezte azt jó minő­
ségben. Ez a tény feljogosít minket arra, 
hogy ebben reménykedjünk most is.

JELENTŐS FEJLESZTÉS AZ 
ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN
Páva Péterrel, a Pécsi Tankerület vezetőjével 
Füri Ferenc szerkesztő készített interjút a helyszínen.
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PÉCSVÁRADI SPARTACUS 
SE HÍREK

Kézilabda

Labdarúgás U14-es csapatunk a 9 csapatos kiemelt 
csoport 8 helyén zárta az őszt, ami egyen­
lőre reális eredmény, mert mi szinte U13-
as korú gyerekekkel játszunk. U13-as csa­
patunk 5 tornán vett reszt az ősszel. A 
fejlődés látható volt náluk hétről hétre, hi­
szen az első tornán még gólt sem sikerült 
rúgnunk, aztán a másodikon már igen, a 
harmadikon pedig már győzelmet is ün­
nepelhettünk, ahogy a negyediken is. Az 
utolsó tornán pedig veretlen maradt a csa­
pat egy győzelem és egy döntetlen ered­
ménnyel. 

U19-es csapatunk utolsó mérkőzése elma­
radt, de a csapat így is őszi első lett. 11 mér­
kőzésből 10 győzelem es egy döntetlen a csa­
pat mérlege. A góllövő listát a pécsváradi 
Markovics-Horváth Balázs vezeti 18 góllal. 

December 5-én zártuk az idei év mérkő­
zéseit U15-ös korosztállyal. Nagy öröm 
volt számunkra, hogy szeptember óta za­
vartalanul tudtunk edzeni és mérkőzése­
ket sem halasztottak el. Kicsit nehezítet­
te a dolgunkat, hogy U15-ös korosztályban 
igen messze kellett utazni egy-egy fordu­
ló miatt, így volt, hogy a lányok hétvégéjé­
ből az utazással együtt egy egész nap el­
ment. Minden korosztály a bajnokságban 
megállta a helyét, a lányok mindig kitartó­
an, sportszerűen játszották le a mérkőzé­
seket. Sajnos két meghatározó játékosunk 
ebben a félévben lesérült, akikre még hu­
zamosabb ideig nem tudunk számítani. Az 
idei évet a felnőtt és utánpótlás korosztály­
ban is évzáró vacsorával zártuk december 
végén. A jövő évi felkészülést január máso­
dik hetében kezdjük.
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Fullér Zoltán elnök fényképes beszámolója
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A sakkélet idén szinte teljesen megszűnt a 
vírus miatt. A versenyek nem indultak el. 
Az iskolai sakkoktatás megrendezése is bi-
zonytalan.

Sakk

Tömegsport

2021. október 24-én rendezte meg a PVSK 
atlétikai szakosztálya a 37. Pécs-Harkány or­
szágúti futóversenyt. A 26 km-es távot sike­
rült 29. alkalommal teljesítenem.

Az Európai Mobilitási Hét 2021 programok 
keretében szeptemberben ismét kerékpár­
túrát szerveztek a Véméndiek. Amit több 
Pécsváradi sportoló is teljesített kerékpár­
ral, illetve futva. A túra útvonala: Véménd – 
Szebény – Szűr – Himesháza – Székelysza­
bar – Szőlőhegy – Mohács – Somberek – 
Palotabozsok - Véménd (44 km) volt.

Sajnos októberben a rossz idő miatt nem si­
került megrendeznünk a népszerű tömeg­
sport rendezvényünket a Családi Kerékpár­
túrát és Versenyt Pusztabányára.
Az uszoda és konditerem újra látogatható és 
népszerű. Az uszoda galérián űzhető ingye­
nes közösségi asztalitenisz is ismét elindult. 
Mikulásnapi kondiversenyt rendeztünk de­
cember 4-én 10.00 órától a pécsváradi kon­
diteremben.

Blazsekovics Mirkó Kick OB. 3. helyén vég­
zett szeptember 15-én.
A P.E.A.C Blazsekovics Team és a Pécsvárad 
sportolója Schvindli Hajnalka bronz érem­
mel zárta a montenegrói Budvában novem­
berben megrendezett utánpótlás Európa baj­
nokságot a kadett 65 kg-os súlycsoportban. 
Az országos bajnokságon pedig ezüstérmet 
szerzett. Gratulálunk neki és mesteredzőjé­
nek Blazsekovics Ferencnek!

Küzdősport

A PEAC-Pécsvárad Baranya megyei I. osz­
tályú labdarúgó-mérkőzés előtt adták át 
az egyetemi klub megújult műfüves pályát 
a Stadion utcában. A találkozó az ünnepi 
eseményhez méltó volt, egy magas színvo­
nalú összecsapást láthatott a közönség. A 
vezetést a hazaiak szerezték meg, de végül 
nem sikerült megtörniük az éllovas felnőtt 
csapatunk veretlenségét, ugyanis a máso­
dik játékrészben egy öngóllal kiegyenlítet­
tünk, pedig akkor már emberhátrányban 
játszottunk. Így az őszi szezont az első he­
lyen zártuk és bizakodva várhatjuk a tava­
szi szezont.
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Fotó: Kótsch Petra

 ( Aranyosi Ervin – Hadd kívánjak! ) 

(…) Hadd kívánjak boldogságot!
Jóvá váló, szebb világot!
Szeretetet és figyelmet,
legyen vidám minden gyermek!

Hadd kívánjak szebb új évet,
melyben lelkünk újjá éled,
megszabadul minden rossztól,
istentelenül gonosztól.

Hadd kívánjak boldogságot!
Minden ember legyen áldott,
s méltón, szeretetben éljen,
az eljövő szép, új évben!
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